

让我自信的话

东城区实验学校(中学部)
八(1)班 许志朋

时间似水,带走了我最美好的童年,打开记忆的匣子,从中跳出一个令我怀念的小精灵,它激励着我勇敢前进。

那是五年前的一个早晨,天刚蒙蒙亮,薄雾还没褪去,清风吹着树叶发出沙沙的声响,鸟儿在鸣叫,仿佛在说新的一天开始了。我一蹦一跳地来到学校,正准备入座,突然,班主任刘老师将我叫了出去。在我情绪低落的时候,是她向我伸出援助之手,给予我母亲般的关怀。所以她的话,我一向言听计从,她想让我参加一个演讲比赛。听到这个消息,我的心瞬间沉重下来。因为我小时候在台上忘过词,这极度的尴尬给我留下了阴影。我不好意思拒绝,就吞吞吐吐地答应了。

当晚,我背稿子到了深夜,生怕同样的事情在我身上再次发生。第二天,我的状态特别不好,老师得知原因后,鼓励我说:“阴影就是住在心中的魔鬼,勇敢一些,就能战胜它。”我瞬间清醒了,仿佛又找到了方向。

比赛马上开始了,我仍在努力地背稿子、排练,为了给班级争光,也为了成就最好的自己。比赛开始后,随着参赛选手一个个上场,我的手不禁开始抖动起来。这时,老师走过来紧紧握住我的手,她没有说话,只是紧紧地握着。终于轮到我了,在我上台那一刻,老师大喊了一声:“加油!我相信你。”我心中的慌张瞬间消失了。我自信地站在台上,不慌不忙地开始演讲。

比赛结束了,瓜熟蒂落,正是老师的那句话,让我找回了迷失已久的自信。未来的路上,我将一步步向前,不再胆怯。

(辅导老师 杨鑫)

青春无悔

市第十二中学七(2)班 霍嘉彤

向日葵的花期,
绵延无尽的金黄,
在眼前肆意铺展、摇曳,
空气中充满着专属的甜美气息。
向日葵实在是一种神奇的花,
一心向着太阳,
带着满脸的笑容和阳光,
把最灿烂的一面呈现给太阳。
多么美好!

青春也正是如此!
夹杂着酸甜苦辣,
带给我们别样的风味!
苦的不堪重负,酸的满脸流泪,
辣的不敢面对,甜的化成了糖水。

青春
在阳光下肆意奔跑;
在操场上挥洒汗水。
朝气蓬勃,充满希望。
像燃烧的火焰;
像初升的太阳。
放纵它,遗憾终生;
驾驭它,乘风破浪!

对每个人而言,
青春是一个美丽的梦,痛且快乐着。
是一个勇敢奋斗的时期,
是一道无法取代的风景。
青春很美,美到令人神往。
朋友,何不在你的青春里留下属于自己的痕迹?

(辅导老师 李婵)

奋斗一百年,开启新征程

市第二中学七(12)班 孔德臻

时光如一条在无限变长的道路,我们走在其中。偶然一回头,才发现我们已走了这么远。

在几时,不经意间,迎来了中国共产党建党一百周年;在几时,不经意间,我们的国家发生了巨大的变化。一百年了,这“一”后边的两个零既预示着我们度过了两个圆满的五十年,又代表着我们零零后将要撑起祖国的一片天;“一”预示着我们将要开启一个新征程。

那些可敬可爱的边防战士,就是我们最坚强的后盾。

一条视频被公布,令人泪目。边境另一方的外国军人,违反条约,带领数百人越境。而勇敢的边防战士,不怕他们人多势众,展开双臂挡住跨越过境的,他们不被对方投来的巨大石块所屈服。宁可被砸得头破血流,也不后退一步。在这次

事件中,我们牺牲了四名勇敢的战士,他们勇敢地挡在队伍的最前面。后来,我方援助军队赶到,把对方打得四处溃逃。而我们,却永远失去了四名勇敢的战士。

这些爱国的人,不畏惧死亡,勇敢地挡在我们的最前面。守护着祖国的边疆,决不让出一分一寸,这就是对国家的热爱。

我的家乡是许昌,至今已蝉联三届全国文明城市,是一个美丽的地方。这里有热闹的曹魏古城、清澈见底的护城河、还有便利的水上公交。居民的获得感、幸福感日益提升。

党的政策使我们生活的更美好,国家给予了我们自由的权利,家乡让我们有一个稳定的生活空间。我爱中国共产党,我爱我的国家,我也爱我的家乡!

(辅导老师 高静)

未来的太空

市新东街中学七(5)班 屈鑫洋

今晚,是2030年的一天,圆圆的月亮向地球露出了皎洁如玉的笑脸,月色安宁沉静。然而,此时此刻宇航中心发射台上却是一片紧张的气氛。“赤色神鹰”号宇宙飞船的高大身躯威武地挺立着,直指太空。船舱里,我和三名伙伴身穿宇航服,横躺在驾驶室的卧椅上,急切地等待着发射命令。

忽然,发射的信号灯亮了,顷刻间,原子能发动机发出震耳欲聋的巨响。这惊天动地的轰鸣,不仅意味着这次宇宙航行的开始,还标志着人类寻找地球外生命这一伟大事业的真正开始。随着隆隆的声响,依稀朦胧的地貌渐渐缩小、缩小,最后被黑暗所淹没。我们就此告别了祖居的地球,带着寻找地球外生命的使命,飞向茫茫沉寂的太空。

飞船平稳高速地向前飞驰,各大行星接二连三地从船舱前一掠而过。每次行星经过的瞬间,高速摄像机和其他精密仪器都紧张而有条不紊地工作着,

获得了许多人类渴望得到的关于这些星球的珍贵资料,并迅速用无线电波源源不断地发回地球。做完这些后,我们已经冲出了太阳系,创造了人类第一次离开太阳系的重大创举,我们十分骄傲与自豪。中国古代的许多异想天开的神话,如“夸父逐日”“嫦娥奔月”,不仅被我们实现了,而且我们现在又要奔向更远的目标,这个目标连神话故事都不曾想到,怎能不令人激动呢?我觉得那浓黑天幕上镶嵌的无数繁星,也在向我们微笑,向我们祝贺。

飞船在宁静的宇宙空间中无声地前进,在黑暗和静默中,我的心渐渐平静下来。我思考着本人所承担的重要任务,就是给地球人和外星人当语言或其他可交流信息的翻译,想着想着,我感到了一丝睡意,于是,我便飘然钻进舱内特制的睡袋,不一会儿便安然睡着了。

(辅导老师 李丹阳)

面对面

市第一中学七(8)班 邢子畅

我并不想与它面对面。然而,我却别无选择。它就是黑板!

它虽不起眼,每天经历着一次又一次的洗刷,已变得粗糙,但是,它却凝聚了多少师生的心血,多少渴望知识的眼光啊!

数学成绩不好的我,每次上数学课都是一种煎熬,我不想看它,因为我快厌倦了。每节数学课都是枯燥无味的“干货”,在各种解题思路的加压力下,厌恶的心理也随之而来。

每当我抬起头和黑板面对面时,它总是给我一个我并不怎么想要的“惊喜”。密密麻麻像是蚂蚁的证题过程,红白相间、繁芜错杂。

那时我的脖子酸了、眼睛废了,却还不得不与它对视。它对我板着一副面孔,像一张面瘫脸。然而,我知道它是面冷心热,每次都好像在告诫我:“你要认真啊,我这里有你想知道的一切答案。”

正是因为有了它,我不至于在数学课上走神,数学成绩也在渐渐提高,成绩单公布时,我十分开心,因为我得到了一个理想的分数。此时我会抬头看看它,沉

思一会儿。它依然面无表情,好像在对我说:“这就是与我面对面的成果。”

从此,我不再排斥它,开始敞开心扉、与它坦然面对。我一次又一次地见证了它的满腹经纶。它告知我,语文承载了中华民族丰富的传统文化,我国的汉字是世界上最美的文字,它们都经历了时代地洗刷、浇筑慢慢演变而来的;语文有着文人墨客的诗情画意、有着爱国人士的赤诚热血。

多亏了黑板,为我展示了它小小身躯蕴含的奇妙而伟大的力量,让我知道许多有趣的事物、深奥的问题。它让我对其它学科越来越感兴趣,每天都体验着不同的生活,还时常对我说:“我还有更多你没发现的新奇事物呢!”

和它面对面,唤醒了懵懂的我,它曾经让我又恨又爱,如今它已成为我生活的一部分。未来几年,我还将与它面对面,我知道它会传递给我更多的知识与思想,慢慢带我走向成熟。

(辅导老师 杨廷廷)



市区专版

许昌报业传媒集团 联合
魏都区教体局 主办
东城区教育局

科技创新

《领航科技创新中国》

人物篇之万立军

今天的《领航科技创新中国》,我们认识一位常年和土地打交道的人,他专注于用科技知识创新农业发展,他叫万立军。

他在农业生产、加工等领域,先后获得22项国家专利。走进万立军创办的农业企业,最显眼的一块牌子就是“大学生科技特派员创业基地”,在这里,年轻人可以接受到全面的农业科学技术培训。

由他研制的“粮食烘干储存一体塔”,在快速烘干新割水稻的同时,还最大限度保留了它的营养成分,提高了大米品质;这种黑色蔬菜地膜,加入了抗紫外线氧化的颜料和抑制杂草生长的生态药剂,避免了化学农药的使用。

在推广农业新技术的过程中,他还建设了农业小微企业孵化园,目前已有52家企业入驻,他为有需要的企业提供五万到十万元不等的无息贷款,并举办农民培训班培训农民5500多人次,辐射带动7500多户农户从事农产品种植。

(晨小)

中国加油



东城区实验学校(中学部)
七(4)班 孙奥林

(辅导老师 孙喜平)